Анализ воспитательной работы за 2011-2012 учебный год

В школе 11 класс - комплектов
Количество классных руководителей по разрядам: всего- 11, первая-8, вторая-2, высшая - 1

Цели и задачи воспитательной работы на 2011-2012 год:

Воспитание духовно и нравственно развитой Личности 
в условиях сельской школы
.1 Включиться в реализацию федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования.
2. Продолжить освоение здоровьесберегающей программы «Школа – территория здоровья»
3. Воспитание чувства долга, ответственности, готовности к защите Отечества, чувства любви и привязанности к семье, родному дому, своей Родине, традициям, обычаям своего народа. Формирование умений и потребности сохранять и приумножать богатства природы
- продолжить кадетское движение в школе
- освоение программы духовно – нравственного воспитания
4.  Создание условий для участия семей в воспитательном процессе:
- продолжать тесное сотрудничество с родительским комитетом школы
- организация праздников с участием семей
5. Усиление роли внеурочной деятельности и дополнительного образования
- осуществлять кружковую работу в школе
- участвовать в районных смотрах и соревнованиях
6. Продолжить реализацию областного проекта «Ителлектуал Зауралья», предполагающий развитие шахматного образования в Кетовском районе
7.  Повышение эффективности системы мер, направленных на предупреждение правонарушений среди подростков.
Приоритетными направлениями в работе педагогического коллектива являются:
• Гражданско-патриотическое
• Здоровьесберегающее;
• Экологическое;
• Трудовое и профориентационное 
• Эстетическая культура и творческие способности.
Критерии воспитательной работы
 -Выполнение годового плана

 -Деятельность ученического самоуправления

 -Работа МО кл. руководителе

 -Работа с обучающимися в трудной жизненной ситуации

 -Работа кружков и секций

 -Оформление отчетности

-Работа с общественностью и родителями.

 С целью реализации выбранных направлений классными руководителями были разработаны планы воспитательной работы. Все планы были проверены, отмечены лучшие  планы учителей начальных классов: Мининой, Лаптевой, Зыряновой, Семеновой, Кулиш и учителей старших классов: Полетаевой, Кармакулиной и Тутуриной. Обратить внимание на ведение журнала воспитательной работы Лакеевой и Базаровой. 
Реализуется программа духовно – нравственного воспитания подпрограммами которой являются: программа работы в кадетском классе: «Гражданин – патриот России», программа здоровьесбережени «Школа  - территория здороья», и «ОРКиСЭ». 

Уровень реализации программы здоровьесбережения  - хороший. Были посещены уроки и кружковые занятия по данному направлению и написана справка. Работу учителя Подвигина П.А. отметить высокого уровня. А также проводились мероприятия и классные часы классными руководителями:

· Неделя безопасности дорожного движения ( сентябрь)-уд
· Месячник профилактики психоактивных веществ (октябрь) - уд
· Беседы по классам о вреде курения, алкоголизме, наркомании. Цикл классных часов «Территория беопасности» и видеоурок.
· Районные мероприятия:
По данной таблице можно судить и о хорошем уровне экологической работы в школе. Традиционны акции. В этом году  была проведена новая акция «Растем вместе» здесь отмечаю хорошую работу Зыряновой, Семеновой и Лаптевой.
В результате активного сотрудничества с администрацией села и Домом культуры совместно проводились праздники «День села», «9 мая», «1 июня».  Сельская библиотека провела мероприятие «Народное голосование». Не менее интересны прошли школьные праздники: День самоуправления, осенний бал, оенние посиделки в начальной школе (организатор Минина Г.П.). День учителя, День матери (во всех классах), Новогодняя сказка: ребята показывали представление в детском саду, начальной и старшей школе, а также заняли 3 место в районном фестивале «Новогодняя фантазия». Не менее важным событием в нашей школе стало посвящение в кадеты, совместно с 23 школой города Кургана. Байкалова О.Н. недавно работает в нашей школе, а ее ученики в районном конкурсе «Играй гармонь звени частушка» заняли второе место, в конкурсе патриотической песни вышли на районный отчетный концерт. 
Не отстает и краеведческая работа под руководством Лакеевой Н.А.; собран и представлен материал на районном конкурсе «Имени твоего достойны» о Орлове Т.Н., на конференции «Отечество» работа «Боль и печаль Чернобыля» заняла 3 место.

На слайдах представлены фотографии школьный и районных мероприятий.
Также в этом в году впервые на конкурсе выступила команда КВН и достойно показала себя, получила денежное вознаграждение от спонсора.

И летом работа не остановилась при поддержке администрации села детям подарили праздник. Незабываемые впечатления получили ребята 8-го класса от двухдневного похода и дважды на сборах побывали кадеты.

Кружковой работой охвачены все классы.
Работа с кадетами осуществляется под руководством Байкаловой О.Н. Целый год школа активно сотрудничает с 23 школой. В результате дети научились развертыванию роты в боевой порядок, движению по азимуту, поюывали на сборах в селе Введенское, на областном кадетском балу, дважды за лето на трехдневных военно – полевых сборах. Эта работа не остановлена и будет продолжена: намечен пошив парадной формы, оборудование тира в школе и танцевального класса. За год были посещены занятия в кадетском классе, открытый урок для зам дир района. Работа осуществляется на хорошем уровне.
В рамках реализации нового стандарта в 1-м классе разработана программа воспитательной работы в классе. Определены кружки, работа координируется классным руководителем. Были посещены занятия и подводились итоги работы на ТШО. Руководители кружков серьёзно готовятся и проводят на высоком профессиональном уровне занятия.
Работу МО классных руководителе под руководством Полетаевой А.В.признать на хорошем уровне. Было проведено качественных 4 заседания. На этот учебный год необходимо выбрать секретаря.
Работа Совета Профилактики:

Главными задачами Совета профилактики являются: 

- разработка и осуществление комплекса мероприятий по профилактике правонарушений, бродяжничества, безнадзорности и употребления ПАВ среди учащихся школы;

- разъяснения существующего законодательства, прав и обязанностей родителей и детей;

- проведение индивидуальной воспитательной работы с подростками девиантного поведения;

- проведение просветительской деятельности по данной проблеме;

- организация работы с социально опасными, неблагополучными, проблемными семьями, защита прав детей из данной категории семей.
Было проведено 9 заседаний Совета, 1 при главе администрации
Работа по антинаркотической и антиалкогольной пропаганде рассматривалась на классных часах и на классных родительских собраниях. Также был выезд  ребят 8-го класса в Курганский профилактический центр.
Работа с родителями проводится, регулярны родительские собрания. Проводились анкетирования. Отмечается недочет большинство родителей плохо проинформировано по поводу работы кружков в школе. Это было выявлено в результате анкетирования.
Работа детских организаций – уровень удовлетворительный.
Тема: воспитательная работа школы в условиях внедрения ФГОС

Цель воспитания: становление и развитие качеств личности на основе нравственных ценностей, направленное на формирование активной жизненной позиции.

Задачи:
1. Продолжить реализацию федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования
2. Способствовать развитию творческой активности, воспитанию эстетической культуры, формированию экологической культуры школьников.

3. Создание условий для сохранения здоровья учащихся, их физического развития, привитие навыков безопасной жизнедеятельности, воспитание негативного отношения к вредным привычкам:

- продолжить освоение здоровьесберегающей программы «Школа – территория здоровья» 

4. Воспитание патриотизма, гражданской ответственности, достоинства, уважения к истории и культуре своей страны:

- продолжить кадетское движение в школе

- освоение программы духовно – нравственного воспитания
